

Mesiac Kozy, júl/červenec 2024

Ako ste využili minulý mesiac Koňa, aký bol? Bol to naozaj taký fičák, ako som predostrela (spojenie jangového dreva roku + jangového ohňa mesiaca) a zvládli ste ho? Alebo vás prevalcoval a už sa tešíte na odpočinok leta?

Tak či onak pre vás mám dobré správy :).

Teraz tu máme mesiac, kedy vládne:

- Oheň jin (mesiac Kozy)- posledný mesiac Ohňa, tj slabne
- Zem jin (3. Medzidobie Zeme)
- Drevo jang (rok Draka)

To je teda mix! Čo to znamená: rozoberieme postupne:

Júl patrí k tým najdôležitejším mesiacom v roku.

Má dve veľmi zásadné energie:

- 1.) vládne mu **Koza**, ale aj
- 2.) silný element Zeme.

Je to jeden zo štyroch mesiacov, ktorým sa hovorí **medziobdobie Zeme** (január, apríl, júl, október).

Navyše je to mesiac, ktorý je **medziobdobím medzi prvou a druhou polovicou roka**.

Takže je to čas, kedy máme starostlivo **zhodnotiť** naše aktivity v prvom polroku a upraviť si podľa toho plány a našu cestu do druhej polovici roka. Energia Zeme podporuje naše premýšľanie, kontempláciu a uvažovanie o tom, čo a ako ďalej. V júli by sme tak mali urobiť bilanciu roka a dobre sa pripraviť na druhú polovicu tak, aby sme s istotou dosiahli svoje ciele.

Cvičenie:

- Zhodnotenie toho, čo priniesla prvá polovica roka. Zamyslite sa nad každým z mesiacov (pokojne aj od januára, i keď ten ešte rátame do roku Zajaca).
- Čo dobré mi priniesol, kde som prejavila svoje dary a bola odmenená?
- Čo nepríjemné mi priniesol, kde som možno chybovala a teraz je čas poučiť sa z chyby?
- Čo sa mi NEPODARILO? 3 veci z ktorých si beriem poučenie- a ako poučenie?
- Čo sa mi PODARILO? 3 úspechy, z ktorých sa radujem tak veľmi, že pre mňa definujú prvú polovicu roka 2024?

- A možno sa pomaly začnite zamýšľať nad tým, aké sú vaše ciele na rok 2024.
- Tu je skvelé si pripomenúť aké ciele ste si určite pri sledovaní seminára rok Draka a znovu si ho pozrieť.

Teraz si nemusíte dávať jednotlivé predsavzatia do druhej polovice. V júli si odpočinite, vypnite hlavu a dovoľte si vypnúť. A oceniť sa, užite si úspechy prvého polroku. A nechajte to v sebe uležať. Poučenie vyplynie až po polovici mesiaca. Pracujte s novom/splnom. Nov 6.7. (v Rakovi & deň Lastovičky) je skvelým dňom zamyslieť sa nad týmito otázkami. A v období splnu 21.7. už budú utrasené a vy uvidíte novú cestu.

Jednotlivé kroky ďalej do roku vám už pomôže vymyslieť bystrá Opica :)

Tieto cvičenia a pripomenutie si svojich cieľov a témy pre rok Draka vám dodá potrebnú stabilitu a oporu, ktorá vás podporí v ich dosiahnutí.

- Ženské témy- prejavenie svojho ženstva, otvorenie hlasu, vyjasnenie hraníc

Koza, ktorá v júli vládne, bude túto istotu chcieť cítiť. Potrebuje cítiť pevnú pôdu pod nohami a vedieť, že sa má o čo oprieť. Kozy neznášajú neistotu, keď majú pocit, že sú svetu vydané samé na milosť a nemilosť.

Preto by plán na druhú polovicu roka mal byť naozaj dobrý, založený na realite a pri jeho nastavovaní by ste mali pracovať s faktami a nie domnienkami.

Koza však nechce len istotu a zázemie. Je to energia, ktorá miluje všetko krásne, milé a príjemné. Tým by ste sa mali v júli obklopiť. Je to ideálny mesiac pre dovolenku, pokiaľ si ju chcete príjemne vychutnať. Mali by ste ísť na pekné miesto, s príjemnými ľuďmi a kochať sa krásou okolo seba.

Doprajte si všetko, čo máte radi: krásne zážitky, milé stretnutia, krásnu prírodu, západy či východy slnka, dobré jedlo a pitie v príjemnej atmosfére. Vyhnite sa všetkým konfliktom a ťažkým situáciám. Pokiaľ to len trochu pôjde, nechajte zložité rozhodnutia a riešenia na ďalší mesiac, kedy bude vládnuť múdra Opica, ktorá si vie so všetkým rady. V júli si jednoducho len užívajte a vychutnajte si ľahkosť bytia. Nabije vás to veľmi príjemnou energiou, z ktorej môžete čerpať v ďalších mesiacoch roka. Tento mesiac máte proste nakázané oddychovať :).

Výklad pre jednotlivé životné oblasti:

1.) Práca, zamestnanie, podnikanie a životná cesta (sever)

Aj keď júl patrí k ohnivým energiám leta, tj energiám, ktoré umožňujú maximálny výkon a aktivitu, v júli sú tieto ohnivé energie **spomaľované** energiou Zeme. Hlavné aktivity roka sme mali urobiť v máji a júni. Teraz je čas spomaliť a začať viac „dumať“ o tom, čo a ako ďalej.

V podnikaní či kariére by sme toto obdobie mali využiť hlavne na **konsolidáciu** doterajších aktivít.

- Uvedomte si, aké výsledky ste doteraz dosiahli a do akej miery zodpovedajú vašim celoročným plánom.
- Pracujte s „tvrdými“ dátami, využívajte fakty a všetko hodnotte realisticky. Hodnotenie súčasnej situácie sa tak má stať východiskom pre plány na druhú polovicu roka. Ak ste niečo nezvládli alebo nestihli a je málo pravdepodobné, že sa vám to ešte podarí, nemali by ste tlačiť na pílu. Znamenalo by to len veľké vyčerpanie s veľmi neistým výsledkom. Navyše Koza vám v tomto prílišnom snažení príliš nepomôže. Naopak, má radšej istotu a pevnú pôdu pod nohami. A to je presne to, čo by ste si vo svojom podnikaní či kariére mali v júli nastaviť.

Na to, aby ste mohli využiť medziobdobie Zeme pre hodnotenie a úpravu plánov, budete potrebovať **čas**. Veď už viete, že k premýšľaniu a kvalitného výsledku vašich úvah potrebujete dostatok času. Dobrá správa je, že ten čas dostanete: tento mesiac vládne JIN v podobe jinového Ohňa i jinovej Zeme. Element Zem podporí vaše premýšľanie a premýšľanie vždy nejaký čas trvá. Je teda nutné spomaliť a mať na všetko dostatok pokoja. Prácu by ste mali celkovo „**odľahčiť**“. Koza má rada voľné a príjemné tempo.

Ak sa vám podarilo plniť svoje plány v prvej polovici roka, je dobré si to **pripomenúť** a možno to aj **osláviť**. Snažte sa, aby všetky aktivity vo vašej firme boli príjemné, priateľské a aby si to vaši ľudia mohli v pokoji užívať a vychutnávať.

- darček

Pokiaľ to ide, mali by ste júl využiť pre svoju **dovolenku**. Júl vám tak môže dať veľmi príjemné energie pre druhú polovicu roka.

V práci sa vyhýbajte nepríjemným konfliktom. Pri jednaniach buďte milí a priateľskí. Všetko zložité a stresujúce sa snažte odložiť na august. Teraz je čas všetko ladiť tak, aby ste z toho mali príjemný pocit. Jednania môžete viesť na príjemných miestach, pri dobrom jedle a v príjemnej spoločnosti. Ak ste vedúci pracovník, môžete usporiadať nejakú peknú akciu pre svojich zamestnancov a ich rodiny. Ak ste zamestnanec, tak vezmite moc (Drak!) do vlastných rúk a podobnú akciu si zariadte sami.

2. Harmonický vzťah s partnerom (juhozápad)

Jún bol mesiacom silného jangového Ohňa. Vládol nám Kôň as ním aj silná vášeň a sexuálna energia. Tie teraz mierne oslabujú a Koza nám do vzťahu prináša **viac romantiky a citov**. V júli by ste tak so svojim partnerom mali zažiť krásne a romantické chvíle. Koza nie je nejako extra náročná, takže nemusí ísť rovno o raňajky u Tiffanyho (ale ak na to máte, prečo nie :)). Rozhodne by ste mali využiť **krásu prírody**. Urobte si pekný **výlet** na miesta, ktoré máte radi, ktoré vás vždy potešia svojou krásou. Môže to byť príjemná prechádzka, alebo celodenný piknik. Príjemné ležanie v tráve, počúvať spev vtáčikov a pozorovať nádherné motýle môže byť lepšie, než sedieť upnuto vo drahej reštaurácii.

Koza je veľmi citlivá. Mali by sme tak vo svojom vzťahu čo najviac prejať svoje city voči svojmu partnerovi. Dať mu najavo svoju lásku. Koza má tiež rada pocit opory a bezpečie. Aj to by ste mali svojmu partnerovi ukázať a uistiť ho, že je všetko v poriadku, že vzťah je pevný a láskyplný. Tým svoj vzťah veľmi posilníte.

Snažte sa svojho partnera **potešiť** niečím, čo má rád. Nemusia to byť veľké dary ani nič honosného či drahého. Bude stačiť pekná kytička z lúky, dobrá čokoláda, pozvanie na pohár dobrého vína cestou domov z práce a pod. Malé a príjemné prekvapenie, ktoré partnerovi potvrdia vašu lásku a náklonnosť urobia divy. Pokiaľ s partnerom spolu bývate, mali by ste si svoj domov v júli príjemne **skrásliť**. Je veľmi dôležité, aby ste sa spolu doma cítili veľmi dobre. Využite krásu leta a dajte si jeho energiu čo najviac aj do interiéru. Ale doma by ste nemali tráviť všetok čas. Energiju júla najlepšie „nasajete“ práve **vonku**. Tam by ste spolu mali tráviť najviac času.

Pretože Koza potrebuje pocit bezpečia a zázemia, mali by ste si s partnerom urobiť menší „**audit**“ (+ je Medzidobie Zeme) vášho života a uistiť sa, že je všetko tak, ako má byť a že ste dobre zabezpečení pre svoju budúcnosť. Vzťah by mal byť pre oboch partnerov zárukou bezpečia, zázemia a pocitu, že sa vám spolu darí dobre – lepšie, než keby ste boli každý sám. Ukážte svojmu partnerovi, že ste mu skutočnou **oporou**. Ale aj vy sa uistite o tom, že váš partner je oporou pre vás. Upevnite svoje JEDNO, a uistite sa, že naozaj spoločne kráčate po jednej ceste k spoločnému cieľu. Vzájomná podpora a opora sú pre vzťah veľmi dôležité a práve Koza to potrebuje cítiť zo všetkých zvierat najviac. Preto tejto energii venujte v júli veľkú pozornosť.

3. Rodina & zdravie (východ)

Škola skončila a prišli prázdniny. Júl je z pohľadu energií asi ten najlepší mesiac pre prázdniny, dovolenky. Ako by to „tvorcovia“ školského roka vedeli, keď určovali, od kedy do kedy bude trvať školský rok :). V tomto mesiaci vládnu najpríjemnejšie energie v roku vôbec. Sme v období tesne po letnom slnovrate. Energie jinu a jangu sa na nejakú dobu ustália a sú v rovnováhe (Kurz Energia dní, kto si pamätá obrázok kola roku podľa jinu a jangu? :)). Aj keď pomaly dochádza k skracovaniu dní, my si toho ešte v priebehu júla úplne nevšimneme a tak túto zmenu pocítíme výraznejšie až v auguste.

Túto stabilitu energií miluje práve Koza. Stabilita a rovnováha nám dáva možnosť si všetko užívať také, aké to je a nevyžaduje to od nás ani žiadnu prílišnú námahu či úsilie. Všetko by sme teda mali robiť s ľahkosťou a pocitom pohody. Je to energia prázdnin, ktorú si väčšina z nás pamätá práve z detstva. Školské aj domáce povinnosti skončili a my sme si užívali hlavne voľna, určité slobody a krásy života. Snažte sa teda aj vy so svojou rodinou vrátiť do detstva. Užívajte si radosti, zábavy, rôznych „skopičín“, detského vyvádžania. Ja si vždy v tejto súvislosti spomeniem na film „Ako dostať otecka do polepšovne“. Leto strávené na chalupe u dedka v krásnej slovenskej prírode s radosťou a veselosťou, ktorú vedia len deti, to sú pravé energie Kozy v júli. Buďte na chvíľu zase deťmi a užívajte si všetko, čo vám krásna príroda ponúka. Choďte na maliny, zbierajte huby, pozorujte motýle, počúvajte vtáčiky. Buďte spolu so svojou rodinou. Vnímajte jej silu, vzájomnú spolupatričnosť a uveďte si, ako je vám všetkým spolu dobre. Tak to má byť a práve v júli si toto môžete uvedomiť a vychutnať najviac. Vďaka tomu posilníte energiu jednotlivcov aj rodiny, ako celku a oveľa lepšie zvládnete druhú polovicu roku a nový školský rok.

4. Bohatstvo a hojnosť (juhovýchod)

Keď ma počúvate už niekoľko mesiacov, tak viete, že podľa feng shui nie je bohatstvo len o materiálnych statkoch, ale o celkovej bohatosti života. O slobode, radosti a užívaní si toho, čo už máme. Hojnosť má rôzne formy a my by sme si ich v živote mali užívať všetky. Samozrejme každý z nás v rôznych pomeroch, pretože každý sme individualita a vnímame bohatosť inak, ale základný princíp bohatosti je jasný – rozmanitosť a pestrosť života.

Každý mesiac nám tak ponúka inú formu bohatosti. **Máj** prináša bohatosť nového života, **jún** bohatosť sily a aktivity a **júl bohatosť krásy**. Najrozmanitejšie krásy nájdeme iba na jednom mieste – v prírode. Príroda je najbohatšie miesto na našej planéte. Sú v nej všetky druhy, formy, farby, tvary, chute, vône a sily života. Nič rozmanitejšieho ani bohatšieho nikde inde nenájdete. Preto by sme krásy júla mali hľadať práve tam, v prírode. Snažte sa čo najviac času tráviť vonku.

Pokiaľ v júli chodíte do práce a dovolenku máte v inom mesiaci, choďte do práce **čo najviac pešo**. Snažte sa chodiť každý deň inú cestou. Vnímajte všetko, čo na svojej ceste stretnete.

Obdivujte krásy stromov, ich listov, silu kmeňov. **Počúvajte** spev vtákov, ktorí vás na ceste sprevádzajú. Pokiaľ idete mestom, vnímajte krásu domov, dláždených chodníkov a ľudí, ktorých cestou stretávate.

Svoj voľný čas by ste v júli mali tráviť čo najviac **rozmanito** (rozmanitosť = rok dreveného Draka). Každý deň by ste sa mali venovať inej aktivite, ideálne na inom mieste. Všetko, čo budete robiť, by ste mali robiť s ohľadom na krásu, pohodu a príjemný pocit. Buďte vnímavé, citlivé a hľadajte krásu vo všetkom, čo je okolo vás. Aj ten najväčší „bručoun“ vo vašom susedstve je niečím krásny. Nájdite to a užívajte si to. Obklopte sa krásou a všetko ostatné v júli hodte za hlavu.

6. Nápomocní priatelia, systémy (severozápad)

Koza nepatrí k najsilnejším zvieratám. Naopak, je pomerne slabá a citlivá. Nechcem povedať, že je rovno najslabšia, lebo tu ešte máme Kohúta :D. Navyše, o Koze sa hovorí, že má „vrtkavé“ nohy a veľmi toho sama neustojí. Preto je pre ňu veľmi dôležitý **pocit istoty, opory a bezpečia**. Tento pocit by sme si teda v júli mali vytvoriť aj my.

Správne nastavenie tejto oblasti života práve v júli je veľmi dôležité. **Pravidlá** sú jedným z nástrojov, ktoré nám dávajú ochranu. Preto by sme si mali v júli nastaviť jasné pravidlá pre rôzne aktivity a tie potom dodržiavať. Pri nedodržaní pravidiel príde vždy konflikt a tomu sa musíme v júli čo najviac vyhnúť. Konflikty Kozu veľmi oslabujú. Ak sa teda s niekým dohodíte, že sa zídete o piatej hodine na vo vašej kaviarni, buďte tam naozaj o piatej. Ale to isté vyžadujte aj po ostatných. Nastavené pravidlá by však nemali dávať pocit obmedzenia či neslobody. Preto by ste ich mali nastaviť **voľnejšie**. Deťom tak nemusíme hovoriť, že budú doma o deviatej, ale „okolo deviatej“ (s tým, že sa rešpektuje určitý presah v rámci minút).

Ďalším dôležitým aspektom energie Kozy je **pocit, že sa má o koho (o čo) oprieť**. Tu zohrávajú významnú úlohu práve „**nápomocní priatelia**“. Nemali by ste sa cítiť, že ste na všetko sami. Práve v júli by ste tým mohli naozaj veľmi trpieť. Rovnako tak aj ostatní okolo vás. Preto im dávajte najavo, že ste tu pre nich a že im môžete kedykoľvek pomôcť. **Nesnažte sa tak všetko zvládať sami, ale požiadajte o pomoc** svojich blízkych, či ľudí zo svojho okolia. Nehrajte sa zbytočne na superženy. Dajte ostatným jasne najavo, že niečo nezvládnete a že potrebujete pomoc.

7. Budúcnosť, projekty (západ)

Pokiaľ sa budete v júli rozhodovať o svojej budúcnosti, potom by ste mali využiť energiu Kozy, tak i medziobdobie Zeme. Obe tieto energie majú rady **istotu, stabilitu a rovnováhu**. A presne tak by ste mali pristupovať aj vy k svojim plánom do budúcnosti. Ako viete, budúcnosť je spojená so všetkým novým, čo si dávate do života. Ale všetko nové, čo si do života prinášate je automaticky i starosť. O všetko sa vo svojom živote musíte starať. Ak si zaobstaráte nového psíka, musíte ho venčiť, krmieť, chodiť s ním k veterinárovi a pod.

Rovnako tak je to s novým autom, novým domom, ale aj s novým partnerom či deťmi. Energia Kua 7 (západ) však vyžaduje pokoj, pohodu a radosť. Preto **všetko nové, čo si zaobstaráte, musí byť predovšetkým vašou radosťou**. Radosť tak musí prevyšovať nad starosťou. A toto pravidlo platí obzvlášť práve v mesiaci, ktorému vládne Koza. Tá nesmie mať pocit, že niečo nezvláda, že je niečo nad jej sily a že si nebude môcť užívať krásy života. Preto **všetko nové, čo si v júli chcete zaobstarať, by malo byť hlavne pre radosť a krásu**. Nech už to sú nové šaty, nový nábytok či nový mobilný telefón. Všetko nové by vám malo prinášať pocit radosti, krásy a ľahkosti. Neobstarávajúte si teda nič zložité, nič „nudné“ či fádne. To sa týka vecí, ľudí ale i kurzov, alebo iných záväzkov. Urobte si radosť, potešte svojho ducha aj telo, ale nezaháčkujte sa v niečom, čo prinesie viac starostí, než radosti. Vychutnajte si krásy života.

9. Šťastie a naplnenie (juh)

Suma sumárum, júl je veľmi dôležitý mesiac pre to, aby sme **bilancovali** naše doterajšie tohtoročné aktivity a na základe toho, čo sa nám podarilo dosiahnuť, sme **revidovali** naše plány do konca roka. Pokiaľ si ale budete v júli stanovovať nové ciele, potom bude dôležité, aby ste cítili, že ich môžete ľahko dosiahnuť. Nesmiete vnímať ciele ako veľmi náročné, neisté a vyčerpávajúce. Koza by sa mohla tomuto prístupu vehementne brániť a dosiahnutie takýchto cieľov je potom veľmi neisté. Preto sa uistite, že nové ciele sú naozaj realistické a pomerne ľahko dosiahnuteľné. Cesta k nim by mala byť pomerne jednoduchá a jednoduchá a nie náročnou výzvou, ktorú sa bude báť zdolať. Môžete sa tak vzdať skôr, ako sa k cieľu dostanete. Pokiaľ vám však život prinesie veľké výzvy, ktoré je potrebné zvládnuť, potom sa ubezpečte, že na zdolanie zložitých úloh máte **potrebnú podporu** a oporu v ostatných. Nesmiete sa cítiť sami. Musíte vedieť, že ostatní stoja za vami a so všetkým vám pomôžu. Navyše, kto by nechcel Koze pomáhať – vieme, že je takmer neodolateľná a o čo si povie, tiež väčšinou dostane – mé mé :). Pokiaľ teda naozaj potrebujete pomoc, nebojte sa o ňu požiadať práve v júli. Ostatní budú vašim žiadostiam viac otvorení a budú sa snažiť vám vyhovieť. Musíte ale používať energie Kozy a nesnažiť sa pôsobiť ako superžena, ktorý všetko zvládne sama. Koza musí vedieť využiť svoju jemnosť a ženskosť. Práve vďaka tomu je neodolateľná. Ľudia sú jednoducho nastavení na to pomáhať slabším. Tak prečo nepriznať, že (v niečom) slabší ste.

Lunárny kalendár

Sobota 6. 7. 2024 00:57 nov v Rakovi: Rak je povestný svojou bočnou chôdzou, kvalitou Vody= emócie a citlivosť a držaním si veľa vecí vo svojom vnútri. Nov v Rakovi je čas, kedy sa máme pozrieť do svojho vnútra. Každý nový mesiac je šancou získať jasnosť a osvetliť skryté stránky života, alebo seba samého. Júlový račí nový mesiac vám pomôže **intuitívne** objasniť, po čom vlastne túžite, čo máte vo svojom srdci. Nov v Rakovi v mesiaci Raka? Krása. Emócie a náladovosť ako bonus :)

Okrem toho je to i **deň múdrej Lastovičky** (element voda), ktorá je múdrou učiteľkou, pomôže nám ísť ešte viac do hĺbky a nájsť odpovede. Vhodný deň pýtať sa otázky alebo požiadať o pomoc starších a (alebo) múdrejších.

Nedeľa 21. 7. 2024 12:16 spln v Kozorožcovi. Už zase! Posledný spln 22.6.2024 bol tiež v Kozorožcovi: neberie „nie“ ako odpoveď, ide ďalej a prináša úspech. Mesiac v splne vám pomôže prekonať prekážky. Uzemnenie, odhodlanie, dlhodobé ciele. Znovu sa objavujú staré nálady, vďaka čomu sa budete cítiť zraniteľnejší. Vaše emócie môžu byť mimoriadne citlivé. Pri liečení minulosti a náprave svojho ducha na seba buďte jemní a láskaví, ako sa na Raka/Kozu tohto mesiaca patrí.

Okrem toho je to **deň múdreho Hada**, ktorý vám pomôže všetko do detailov premyslieť a vytvoriť si nový plán a stratégiu.

Retrográdne planéty:

Pluto (2.5.-11.10.2024): na svetlo vyplávajú skryté traumy, smútok a našou úlohou je sa s nimi vysporiadať, takže nás nebudú naďalej držať dole.

A keďže rx Pluto tu už máme 2mesiace, jeho témy preberania do novej, skutočnej, reality prichádza v júli podporiť aj

Neptún (2.7.-7.12.2024): keď sa zasnený Neptún, planéta spirituality, snov a nevedomia obráti do spätného chodu, rozpúšťajú sa ilúzie, padajú ružové okuliare- Neptún nám naleje čisté víno a reality. Kľúčový aspekt tohto prechodu: ak ste boli pohltení fantáziou, snami alebo ilúziou o konkrétnom vzťahu, správaní alebo inom vzorci alebo situácii vo vašom živote, retrográdny Neptún vás postrčí čeliť faktom, ktoré sú príliš zjavné, veľké a dôležité na to, aby ste ich ignorovali. Nové videnie sveta bude viesť k osobnému rastu. Tu je to, čo by ste mali vedieť, aby ste čo najlepšie využili tento päťmesačný tranzit- je to vaša téma až do konca roku 2024. Drevený Drak priletel, aby urobil poriadok- a rx Neptún je jeho pomocníkom. Nech je i vašim.

Šťastné dni v júli:

Utorok 2.7. **Kondor**, ktorý vám pomôže uvidieť situáciu z nadhľadu

Streda 3.7. **Byvol**, s ktorým položíte pevné základy všetkému novému

Piatok 5.7. **Potkan**, ktorý vám pomôže všetko vykomunikovať a zaistiť podklady

Streda 10.7. **Pes**, ktorý vám pomôže oddeliť fungujúce od nefunkčného

Nedeľa 14.7. **Opica**, ktorá vám pomôže nájsť najľahšie riešenia

Streda 17.7. deň **Kozy** v mesiaci Kozy :)

Piatok 19.7. deň **Koňa**, kedy sa máte naplno predviesť

Utorok 23.7. deň **Bezrohého Draka**, kedy sa máte dať do vytvárania stratégie

Streda 24.7. deň **Draka**, ktorý vaše plány zase zmení a ciele posunie o level vyššie :)

Pondelok 29.7. mám narodeniny, tak ak ste to dočítali až sem, môžete mi zablahoželať :)